Texnomnonku Gakynrer y JleckoBiry 28.06.2011.
MATEMATHKA
- IPUjeMHH UCTIHT -

1. Ckparuru pa3nomak | 3alicatd ycJioBe o] KojuMa T00ujeHe jeTHAKOCTH BaXKe.

2. PemmTn HejenHaunHy 4 2

3. Pewmru jemnaunmy 109 X+10g(x+3) =1

4. Hexa je E cpenuna crpanune AB kBagpata ABCD. Oxpenutn y K0joj pazmMepu Ayx
DE nemn nujaronany AC.

5. OxpeauTH IpUpPOAAH 6poj N ako ce 3Ha aa je 36up 1+ 23+ + N monudpen 6poj
quje ¢y cBe nudpe jenHake.

6. V jennaunnu kx*-(2k+1)x+1=0 oapemutu napametap K Tako 1a je X 2+%2?=3.
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Resenje nejednacine je v e (— -;l,-n] wl+ =)
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D C
Neka je P preseéna tacka duzi DE i 5
dijagonale AC. Trouglovi AEP 1 CDP /,/"
su sliéni, odakle izlazi da je /
AP:CP=AE:CD=1:2, N
jer je E sredina stranice kvadrata. v \

A E L]

Zbir n prirodnih brojeva iznosi ;—'(n +1). Kako je ovaj zbir jednak trocifrenom
broju sa istim ciframa, dobijamo
%(n F1)=100m + 10m +m=11m=3-37-m, {]. aln+1)=2-3-37-m  pri Cemu

me §123...9}. Na levoj strani ove jednakosti je protzvod dva uzastopna prirodna

broja, pa mora biti i desna strana proizvod dva uzastopna prirodna broja, odakle
zakljuCujemo da je m = 6 jer je tada 2-3-m=36. Prema tome, n = 36. Zaista, zbir
prvih 36 prirodnih brojeva iznosi 666.
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2k 4+ 1P -2k-32 =0, 4 +Sk + 1 -2k-32 =0
KE+2k+1=0, (k+1y =0, k,=-1.






